11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.08.2010 20:58:43

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 24.08.2010 23:06:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155943/answer/156266




9TO MOKeT GBITh BOCIIAJIEHHE MOYEBOT0 MTy3hIPsi, TUIIEPAKTUBHEIE MOYEBOH ITY3HIPB,
HEBPOJIOTHYECKas U SHNOKPUHHAS maTojorus. [Ipoigute yrioybneHHoe 00CIenoBaHue.



